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Kritéria pro přijímání žáků do 1. ročníku základního vzdělávání pro školní rok 2023/24 
 
Zápis dětí do prvního ročníku základního vzdělávání proběhne v souladu s příslušnými 
ustanoveními zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném 
vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů  

ve dnech 27. a 28. dubna 2023 od 13:00 – 17:00 v budově nové školy ZŠ Loštice. 
 
Pro školní rok 2023/2024 budou zapsány do 1. ročníků děti, které dovrší k 31. 8. 2023 věku šesti let. 
 
Ředitel Základní školy Loštice, okres Šumperk, příspěvková organizace, se sídlem Komenského 17, 
Loštice 789 83 stanovil v souladu s § 36 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, 
vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) v platném znění, podmínky k přijetí dítěte k plnění 
povinné školní docházky v Základní Loštice, okres Šumperk, příspěvková organizace ve školním roce 
2023/2024 takto: 
 
Do prvních tříd se v rámci zápisu přednostně přijímají děti podle kritérií: 
 
1. Dítě má v době zápisu trvalý pobyt ve spádovém školském obvodu města Loštice. 
2. Dítě nemá v době zápisu trvalý pobyt ve spádovém školském obvodu města Loštice, jeho zákonný  
    zástupce prokáže, že na území města Loštice bydlí (jiný než trvalý pobyt). 
 
Pro školní rok 2023/2024 bude otevřena jedna 1. třída do počtu 30 žáků. V případě vyššího počtu 
uchazečů budou otevřeny dvě 1. třídy. 
 
Stanovení pořadí: 
 
Pořadí přijímaných dětí se stanovuje v souladu s pořadím splnění podmínek výše stanovených kritérií. 
O přijetí dítěte k základnímu vzdělávání rozhoduje ředitel školy, který při tom přihlíží ke kapacitě školy a 
jednotlivých tříd. 
 
K zápisu se dostavte s budoucím prvňáčkem a s těmito dokumenty: 
- Rodný list dítěte 
- Občanský průkaz zákonného zástupce 
- Vyplněnou žádost o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání - podepsaná oběma zákonnými zástupci.    
   Podpis druhého zákonného zástupce lze nahradit čestným prohlášením.  
Dokumenty a formuláře budou k dispozici u zápisu. 
 
V případě, že bude zákonný zástupce žádat o odklad povinné školní docházky, vyplní žádost u zápisu a 
doloží ji doporučením příslušného školského poradenského zařízení a odborného lékaře (pediatr) nebo 
klinického psychologa. 
 
Loštice dne: 27. března 2023 

 
 
 
Mgr. Lubomír Faltus, ředitel školy 


